Приложение № 1 к Положению о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг

Сообщение об утверждении (не утверждении) годовой бухгалтерской отчетности

(указывается заголовок соответствующего сообщения в соответствии с требованиями настоящего Положения)

1. Общие сведения			
1.1. Полное фирменное наименование	Открытое акционерное общество		
эмитента (для некоммерческой организации –	«Завод Магнетон»		
наименование)			
1.2. Сокращенное фирменное наименование	ОАО «Завод Магнетон»		
эмитента			
1.3. Место нахождения эмитента	РФ, г. Санкт-Петербург, ул. Курчатова, д. 9		
1.4. ОГРН эмитента	1027801538610		
1.5. ИНН эмитента	7802053803		
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный	00339-D		
регистрирующим органом			
1.7. Адрес страницы в сети Интернет,	http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?em		
используемой эмитентом для раскрытия	Id=7802053803		
информации			

2. Содержание сообщения

На годовом общем собрании акционеров ОАО «Завод Магнетон» 27 июня 2014 года УТВЕРЖДЕНА годовая бухгалтерская отчетность ОАО «Завод Магнетон» за 2013 год.

3. Подпись			
3.1. Генеральный директор			
ОАО «Завод Магнетон»			А.И. Фирсенков
		(подпись)	
2.2 H	20.14	MA	
3.2. Дата " <u>01</u> " <u>июля</u>	_ 20 <u>14</u> г.	М.П.	